



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRU



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin *Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 "Investește în oameni!"*

Comunicat de presă

București, 30 noiembrie 2011

Antreprenorii sociali marca SDD promovează dezvoltarea durabilă

Asociația Salvați Dunărea și Delta, beneficiarul proiectului *Economia socială, o soluție pentru mediul înconjurător*, a finalizat programul de formare profesională pentru 16 specialiști în economie socială, în perioada 27 octombrie - 19 noiembrie 2011. Absolvenții cursurilor de formare profesională au promovat examenul de certificare în antreprenoriat social și au identificat oportunitățile de afaceri existente pe piața managementului deșeurilor din România.

Programul de formare în antreprenoriat social este una din etapele implementării proiectului *Economia socială, o soluție pentru mediul înconjurător*, care abordează integrat conceptele de reciclare, dezvoltare durabilă și economie socială. Formarea profesională a experților a inclus o parte teoretică - informații despre dimensiunea europeană a economiei sociale și dezvoltarea spiritului antreprenorial, colectarea selectivă și valorificarea deșeurilor, protecția mediului și dezvoltare durabilă, și una practică - planul de afaceri al unor întreprinderi sociale ce activează în domeniul reciclării deșeurilor. Programul de formare asigură susținerea dezvoltării a patru structuri de sprijin, organizate la nivel regional, care vor furniza suportul necesar pentru înființarea a patru întreprinderi sociale ce vor activa în domeniul recuperării și reciclării deșeurilor, favorizând incluziunea grupurilor vulnerabile și trecerea de la marginalizare la integrare în societate.

Întreprinderile sociale înființate cu sprijinul experților din cele patru structuri de sprijin, vor asigura servicii de colectare selectivă a deșeurilor de ambalaje cu posibilitatea extinderii acestui serviciu și la alte tipuri de deșeuri reciclabile generate de populație. Grupul țintă din cadrul proiectului include persoane cu mari dificultăți de integrare pe piața muncii (persoane de etnie romă, tineri peste 18 ani care părăsesc sistemul instituționalizat de protecție a copilului, victime ale violenței în familie, persoane care locuiesc în comunități izolate, victime ale traficului de persoane, ș.a.) și care vor beneficia de acțiuni de informare și conștientizare, pregătire și implicare în funcționarea întreprinderilor sociale.

Proiectul *Economia socială, o soluție pentru mediul înconjurător*, relevant pentru dezvoltarea antreprenoriatului social, contribuie la promovarea ocupării și incluziunii sociale, la dezvoltarea și folosirea eficientă a capitalului uman. Proiectul este finanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, Axa prioritară 6 "Promovarea incluziunii sociale", domeniul de intervenție 6.1 "Dezvoltarea Economiei Sociale". Proiectul are o durată de 36 de luni și este implementat în parteneriat cu SC Eco-Rom Ambalaje SA.